

Kedves Napló!

Engedd meg, hogy néhány adventi gondolatot leírjak Neked csak így, saját kútfőből, csak így, saját kezűleg papírra vetve, írógép híján. Elgondolkodtató a XXI. században, hogy ezeket a politikai csatározásokat miért mindig tavaszi és a karácsony előtti, téli időszakokra teszik. Beszélnek ünnepről, Messiásról, szeretetről, békéről, hogy s mint lesz jobb manipulációkról. Persze az egésznek semmi köze a szeretethez, a békéhez, hogy jobb legyen ember emberhez való kapcsolata, nem kerülnek közelebb egymáshoz a családok sem.

Ahogy egykori tanárom mondta: „józan paraszttésszel” gondolkodva már az egyszerű, kisemberek is átlátják, hogy az egésznek pénzsága van, hiszen a szentbeszédeket erősen átítatja a politika, és már nem olyan az istentisztelet sem, mint ezelőtt volt, más-képp beszél már a tisztelendő úr is. Érdekes lenne kipróbálni, mit tennének az emberek, ha az egész földet elárasztanák pénzzel, sokkal, s lapátolni lehetne ut-

cán, udvaron, köztereken. És akkor jönne a kérdés: nos, emberek, és most hogyan tovább? Mit akartok még? Most ezentúl mi számít még? Ezért gyűlölitek egymást? Ezért akartok atomháborút? Ha országhatárokat mostok el, leromboltok kultúrákat, úgy összecsapva jobban fogjátok egymást szeretni? Érdeemes, nagyon érdemes így advent időszakán ezen erősen elgondolkodni az egész világon. És kicsit hallgatni a belső hangra, kicsit megülni magunknak, kicsit azt mondani: állj! Hova vezet ez még mindig? Körbe-körbe topogunk, mint óvodás gyerekek az új körjátékban. De tényleg: mikor nővünk fel?

Kedves Napló!

Hát ennyi volt az én gondolatom, így advent tájékán, amikor nekünk, embereknek nem elég, még mindig nem elég!

Boldog karácsonyt kívánok!

GNÁJ EDIT, NYÍRACSÁD

NAPLÓ Kedves Olvasóink! Csak a névvel, címmel ellátott leveleket jelentetjük meg. Szerkesztőségünk a beküldött írásokat szükség esetén rövidítve közli. Kérjük, írják meg telefonszámukat is, hogy a levelekkel kapcsolatos problémákat minél gyorsabban meg tudjuk beszélni. Kérjük, maximum egy szűk gépelt oldalban fejtsek ki mondandójukat. A levelek tartalmával szerkesztőségünk nem feltétlenül ért egyet. Postacímünk: 4001 Debrecen, postafiók: 72., telefex: 525-401, elektronikus címünk: naplo@inform.hu

www.haon.hu

<http://forum.haon.hu>

Várjuk a véleményét!

